

## 公益众言 >>

作为一个负责任的企业公民，雅昌从成立之初，即将社会责任的基因深深融入企业的运营，在积极探索商业成功的同时，也践行着一个文化企业对传统文化保护和艺术产品普及的天然的责任和担当。

多年来，雅昌的社会责任工作不造作、也不盲从，始终坚持走好自已的每一步。雅昌从企业的实际出发，将履行社会责任的关注点放在保护、弘扬与传承艺术文化这一核心议题上，通过引入 IT 数字技术，创造性地实现了传统与现代、艺术与科技的完美结合，将中华文化的瑰宝，带入了世界艺术的殿堂；并且通过更广泛的社会动员，使更多的艺术家也投身到“让艺术走进每个人的生活”的实践中去；与此同时，雅昌也坚持在原料选用、工艺流程上的绿色追求，积极探索一条与生态环境和谐共生的经营之道。

一家企业之所以受人尊敬，是因为其深谙“义利之道”，拥有“兼济天下”的情怀；一家企业之所以永葆青春，是因为其深耕责任沃土，有稳固不倒的根基；雅昌所走的道路，正是这样一条受人尊敬的道路，相信在未来，雅昌在“为人民艺术服务”，实现“艺术为人民服务”方面，还将大有可为。

——中国社会工作协会企业公民工作委员会  
研究咨询部主任 张立敏

依托自身核心能力回馈社会，并在过程中创造社会价值。雅昌文化集团正在践行的企业社会责任，拥有与生俱来的艺术气质，更以公益为载体，让艺术的灵性得以在更广泛的群体中传递。

——腾讯公益基金会 陈圆圆

企业承担社会和环境责任，不仅仅体现在对外捐赠资金，更重要的是企业家本人在公益行动中投入时间，以及企业自身探索和实践绿色经济转型和可持续发展。万捷先生和雅昌文化集团在这方面无疑已然走在了行业前列。

——阿拉善 SEE 生态协会 会员部经理 张志雄

北京中科青云实验学校有幸成为雅昌基金会“点燃孩子艺术梦想——雅昌艺术图书馆公益行动”的合作伙伴。雅昌公司和基金会拿出核心资源，用己之长践行公益，帮助孩子们圆艺术梦想。善之智举！

——青云学子计划秘书长 李玉生

//////////  
阳光文化基金会很荣幸能与雅昌艺术基金会携手，共同为缺乏机会的儿童提供充分且平等的艺术教育机会。通过“阳光艺术教室”与“雅昌流动美术馆”、“雅昌电子艺术图书”的深度资源整合，形成了渠道与内容的联盟，让艺术成为城市贫困儿童及乡村留守儿童相伴一生的朋友！

——阳光文化基金会 杨诚

//////////  
雅昌文化集团注重将社会责任理念与企业运营相结合，坚持发挥专业优势，积极促进传统文化保护、艺术教育普及、行业绿色发展以及伙伴互利共赢，多年来为传统文化的传承发展与国际交流传播做出了非常积极的贡献，也为企业拓展了更加广阔的发展空间，逐步形成了具有鲜明企业特色的履责实践模式，值得广大企业学习与借鉴。

——北京融智企业社会责任研究所所长 王晓光博士

//////////  
雅昌与万科多年来合作愉快，雅昌利用自己的专业优势，为万科的文化建设和企业传播做出了独特贡献。在新的形势下，雅昌积极转型，投身于传承、普及艺术精品的高尚事业，探索适合中国国情的“艺术公益”道路。我们祝愿雅昌在新的领域再创辉煌。因为我们相信，“美将拯救世界”。

——《万科周刊》 陈公正